

## ОР бакалавр стн

**Шаповалова О.В.**

Назва кафедри	Кафедра дошкільної і початкової освіти
Назва дисципліни	<b>Мистецтво дизайну у ЗДО</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредитів (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2 курс, 4 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін – художня праця та основи дизайну
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	012 Дошкільна освіта

<p>Короткий опис дисципліни</p>	<p>«Мистецтво дизайну у ЗДО» - навчальний предмет, який спрямований на здобуття естетичних знань, формування художньо-творчого мислення, ознайомлення з декоративно-прикладним мистецтвом та дизайну.</p> <p><b>Мистецтво дизайну</b> - одна з найважливіших сфер сучасної художньої культури.</p> <p>Це специфічна форма художнього відображення й пізнання світу. Методи дизайну поєднують споживацькі та естетичні якості предметів і об'єктів, призначених для безпосереднього використання людиною, з їх оптимальною структурою, технологією виготовлення, активно впливають на вирішення таких проблем як функціонування виробництва й споживання, комфортне існування людей у предметному світі, відображає матеріальну й духовну діяльність людини, політичні, економічні, соціальні та науково-технічні умови цієї діяльності. Інформація про предмет впливає на зір, емоції, дає можливість конкретно сприйняти якості предмету.</p> <p>Студентам спеціальності 012 Дошкільна освіта буде <b>запропоновано</b> впровадження різних методів та форм оформлення, застосування натуральних матеріалів у поєднанні з сучасними технологіями; можливість утилізації використаних матеріалів; використання матеріалів, які раніше вважались відходами людської цивілізації.</p> <p>В умовах сучасної цивілізації важливого значення набуває дизайн -- найрозвинутіша та усвідомлена галузь людської діяльності за законами краси поза мистецтвом.</p>
---------------------------------	---